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2016～2017学年度下学期期中考试
七年级 数学  参考答案
1、 选择题(每小题3分，共42分)

	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14

	答案
	C
	C
	B
	C
	B
	C
	C
	D
	D
	A
	B
	B
	C
	A


二、填空题（每小题4分，共20分）．

15.   ＞       16.  30°       17.  48°       18. 3或-1          19. 3

三、解答题

20. （满分11分）
（1）解：原式=
[image: image5.wmf])
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               --------------2分
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                      --------------5分

（2）解：[image: image8.png]xt2y=2 D
Ixty=4 @



，

由①得：x=2﹣2y ③，                       --------------2分
将③代入②，得：2（2﹣2y）+y=4，          --------------3分
解得：y=0，                               --------------4分
将y=0代入①，得：x=2，                   --------------5分    
故方程组的解为[image: image9.png]


                       --------------6分   
----------------------------------------------------------------------------------------------------------

21. (满分9分，每空3分)
（两直线平行，同位角相等）；  

（等量代换）；   

（内错角相等，两直线平行）
22. (满分8分)
解：过A作x轴的平行线l交y轴于点E，过B作x轴的垂线，垂足为点D，交直线l于点C，

则S长方形ECDO=5×4=20，                       ---------------2分  

S直角△AEO=[image: image10.png]


×5×1=2.5；                      ---------------4分  
S直角△ABC=[image: image11.png]


×3×3=4.5；                      ---------------5分  
S直角△OBD=[image: image12.png]


×4×2=4；                        ---------------6分
则S△OAB=S矩形ECDO﹣SRt△ABC﹣SRt△AEO﹣SRt△OBD=9．     ---------------8分
[image: image13.png]



-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
23. (满分10分)
证明：（1）∵BE、DE平分∠ABD、∠BDC，

∴∠1=[image: image14.png]


∠ABD，∠2=[image: image15.png]


∠BDC；                  ----------------------2分

∵∠1+∠2=90°，

∴∠ABD+∠BDC=180°；                          ----------------------4分   

∴AB∥CD；                                    -----------------------5分 

（2）∵DE平分∠BDC，  ∴∠2=∠FDE；           -----------------------6分

∵∠1+∠2=90°，  ∴∠BED=∠DEF=90°；          -----------------------7分

∴∠3+∠FDE=90°；                              -----------------------8分

∴∠2+∠3=90°．                               --------------------------10分

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
24. (满分10分)
解：（1）点B在点A的右边时，﹣1+3=2，       --------------1分  
点B在点A的左边时，﹣1﹣3=﹣4，            --------------2分  
所以，B的坐标为（2，0）或（﹣4，0）；  --------------3分  
（2）存在                  --------------------4分

设点P到x轴的距离为h，

[image: image16.png]


×3h=10，解得，h=[image: image17.png]


，                      --------------6分  
点P在y轴正半轴时，P（0，[image: image18.png]


），             --------------8分  
点P在y轴负半轴时，P（0，﹣[image: image19.png]


），           --------------9分  
综上所述，点P的坐标为（0，[image: image20.png]


）或（0，﹣[image: image21.png]


）．  --------------10分  
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
25. (满分10分)
（1）证明：∵∠CED=∠GHD，  ∴CE∥GF；       ----------------------2分  
（2）
解：∵CE∥GF，  ∴∠C=∠FGD，                ----------------------3分  
∵∠C=∠EFG，   ∴∠FGD=∠EFG，           ----------------------4分
∴AB∥CD，

∴∠AED+∠D=180°；                          ----------------------6分  
（3）解：∵∠DHG=∠EHF=100°，∠D=30°，

CE∥GF,   AB∥CD
∴∠CED=100° ,                        ----------------------8分    

∵∠AED+∠D=180°,

∴∠AED=150°,                       ----------------------9分  
∴∠AEC=50°,

∴∠AEM=130°                      ----------------------10分
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